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1. Sea A = {−2,−1, 0, 1}. Determine, justificadamente, el valor de verdad de:

a) ∃a ∈ A : a2 − a + 1 < 7⇒ a es par

b) ∃a ∈ A, ∀b ∈ A : |a− b| ≥ |b|

c) ∀a ∈ A, ∃b ∈ A : a + b > b

Desarrollo Si a = 0 : a2 − a + 1 = 1 < 7 es V y la proposición: 0 es par también es V . Aśı,

∃a ∈ A(a = 0) : V ⇒ V es V . Luego a) es verdadera.

Para b), basta tomar a = 0 : |a− b| = |0− b| = | − b| = |b| ≥ |b|, ∀b ∈ A . es V.

La c) es falsa ya que si tomamos a = −2 y b cualquier valor se tiene que −2 + b < b

2. Determinar los valores de a ∈ (0, 1), de tal manera que el conjunto solución de la inecuación:

(x2 − 2x + 2) · (x− ax2)√
|x| − 1

≥ 0

sea (1, 5]

Desarrollo

Restricciones: |x| − 1 > 0⇔ |x| > 1⇔ x > 1 ∨ x < −1⇔ x ∈ A = (−∞,−1) ∪ (1,∞)

Tenemoa que
√
|x| − 1 > 0, ∀x ∈ A, además, x2− 2x+ 2, tiene coeficiente cuadrático positivo y

∆ = (−2)2 − 4 · 1 · 2 = −4 < 0, luego, x2 − 2x + 2 > 0, ∀x ∈ R, lo anterior nos permite escribir

para cada x ∈ A:

(x2 − 2x + 2) · (x− ax2)√
|x| − 1

≥ 0 / ·
√
|x| − 1

(x2 − 2x + 2) · (x− ax2) ≥ 0 / · (x2 − 2x + 2)

x− ax2 ≥ 0

Si a ∈ (0, 1)⇒ 0 < a < 1⇒ 1 <
1

a
, las raices de x− ax2 = 0 son x = 0 y x =

1

a
con coeficiente

cuadrático negativo, luego la solución es:

S =

[
0,

1

a

]
∩A =

(
1,

1

a

]

luego, para que la solución sea el intervalo (1, 5] debe ocurrir que a =
1

5
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